

У К Р А Ї Н А

КІРОВОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА

ПРОТОКОЛ № 8

**засідання постійної комісії Кіровоградської міської ради
з питань охорони здоров'я, освіти, культури, молоді і спорту
та соціальної політики**

від 24 жовтня 2017 року

м. Кропивницький

Голова комісії	Гамальчук М.П.
Присутні члени комісії:	Волкожа Т.П. - секретар комісії, Артюх О.І., Маламен Г.С.
Відсутні члени комісії:	Матяшова Л.П. - заступник голови комісії Колісніченко Р.М., Ніжнікова А.О.
Запрошені:	Кудрик Л.М. – заступник начальника управління охорони здоров'я Кіровоградської міської ради, Вовк Ю.М. – начальник відділу соціальної підтримки населення Кіровоградської міської ради, Представники засобів масової інформації

Порядок денний:

1. Про погодження проекту рішення Кіровоградської міської ради
№ 1338 «Про встановлення розміру допомоги на поховання деяких категорій
осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов'язалася
поховати померлого»

Доповідає: Вовк Ю.М. – начальник відділу
соціальної підтримки населення
Кіровоградської міської ради

2. Про погодження проекту рішення Кіровоградської міської ради № 1339 « Про несення змін до рішення Кіровоградської міської ради від 27 червня 2017 року № 1013 «Про звільнення на 50% від оплати за користування житлово-комунальними послугами інвалідів 1 і 2 груп по зору»

Доповідає: Вовк Ю.М. – начальник відділу соціальної підтримки населення Кіровоградської міської ради

3. Про погодження проекту рішення Кіровоградської міської ради № 1345 « Про доручення комунальним закладам міста представляти інтереси власника нежитлових приміщень»

Доповідає: Кудрик Л.М. – заступник начальника управління охорони здоров'я Кіровоградської міської ради

1. СЛУХАЛИ:

Вовк Ю.М., яка ознайомила членів постійної комісії з проектом рішення Кіровоградської міської ради № 1338 «Про встановлення розміру допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов'язалася поховати померлого» та повідомила, що проект рішення підготовлений відповідно до п.2 Порядку надання допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов'язалася поховати померлого, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007 року № 99 та повідомила про необхідність збільшення розміру допомоги, а саме: встановити розмір допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов'язалася поховати померлого в сумі 1000, 00 грн.(одна тисяча гривень), з 01 січня 2018 року.

Також Вовк Ю. М. повідомила, що у разі погодження даного рішення необхідно визнати таким, що втратило чинність рішення Кіровоградської міської ради від 13 липня 2007 року № 318 «Про затвердження розміру допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов'язалась поховати померлого».

В обговоренні питання взяли участь всі члени постійної комісії та Вовк Ю.М.

ВИРІШИЛИ:

1. Погодити проект рішення Кіровоградської міської № 1338 «Про встановлення розміру допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов'язалася поховати померлого» та встановити розмір допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю

волевиявлення померлого або особі, яка зобов'язалася поховати померлого в сумі 1000, 00 грн. (одна тисяча гривень).

2. Визнати таким, що втратило чинність рішення Кіровоградської міської ради від 13 липня 2007 року № 318 «Про затвердження розміру допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов'язалась поховати померлого».

Результати голосування:

«за» – 4 (одноголосно).

Рішення прийнято.

2. СЛУХАЛИ:

Вовк Ю.М., яка ознайомила членів постійної комісії з проектом рішення Кіровоградської міської ради № 1339 « Про несення змін до рішення Кіровоградської міської ради від 27 червня 2017 року № 1013 «Про звільнення на 50% від оплати за користування житлово-комунальними послугами інвалідів 1 і 2 груп по зору» та повідомила, що проект рішення підготовлений відповідно до клопотання Кіровоградського учбово-виробничого підприємства Українського товариства сліпих та Кіровоградської обласної організації Українського товариства сліпих (УТОС) щодо внесення змін до додатка до рішення Кіровоградської міської ради від 27 червня 2017 року №1013 «Про звільнення на 50% від оплати за користування житлово-комунальними послугами інвалідів 1 і 2 груп по зору» та про необхідність вилучити з рішення : пункти 27, 54, 58, 60, 77, 82.

В обговоренні питання взяли участь всі члени постійної комісії та Вовк Ю.М.

ВИРІШИЛИ:

Погодити проект рішення Кіровоградської міської ради». № 1339 « Про несення змін до рішення Кіровоградської міської ради від 27 червня 2017 року № 1013 «Про звільнення на 50% від оплати за користування житлово-комунальними послугами інвалідів 1 і 2 груп по зору» разом з вищезазначеними змінами.

Результати голосування:

«за» – 4 (одноголосно).

Рішення прийнято.

3. СЛУХАЛИ:

Кудрик Л.М., яка ознайомила членів постійної комісії з проектом рішення Кіровоградської міської ради № 1345 « Про доручення комунальним

зкладам міста представляти інтереси власника нежитлових приміщень» та зазначила, що проект рішення підготовлений відповідно пункту 8 частини 1 статті 1, частини 2 статті 9 Закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку», з метою врегулювання питання управління та утримання спільного майна у багатоквартирних будинках в об'єднанні співвласників багатоквартирних будинків та повідомила про необхідність доручити комунальним закладам – «Амбулаторія загальної практики – сімейної медицини», «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2 м. Кіровограда», Стоматологічній поліклініці №2 представляти інтереси територіальної громади міста Кропивницького на загальних зборах об'єднання співвласників багатоквартирного будинку стосовно управління та утримання спільного майна та на укладання договорів за місцем знаходження комунального закладу.

В обговоренні питання взяли участь всі члени постійної комісії та Кудрик Л. М.

ВИРІШИЛИ:

Погодити проект рішення Кіровоградської міської № 1345 «Про доручення комунальним закладам міста представляти інтереси власника нежитлових приміщень» та доручити комунальним закладам – «Амбулаторія загальної практики – сімейної медицини», «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2 м. Кіровограда», Стоматологічній поліклініці №2 представляти інтереси територіальної громади міста Кропивницького на загальних зборах об'єднання співвласників багатоквартирного будинку стосовно управління та утримання спільного майна та на укладання договорів за місцем знаходження комунального закладу.

Результати голосування:

«за» – 4 (одноголосно).

Рішення прийнято.

Голова комісії

М.Гамальчук

Секретар комісії

Т.Волкожа